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はじめに 

〇『ケアマネジャーと地域がつながる仕組みづくり』 

 を検討するにあたって，地域につながる意識調査と 

 してアンケートを実施させて頂きました。 

 

 

 ご協力ありがとうございました。 

 

 



アンケートの回答状況 

・居宅介護支援事業所  

 〇７２事業所 １９８名の回答 

 

・小規模多機能型居宅介護事業所 

 〇８事業所 １０名の回答 

 

 １３１事業所中，８０事業所の回答あり 

 回答率 ６１．１％ 



ケアマネジャーの経験年数 

０～３年

（新任期）
24.5%

４～１５年

（中堅期）

71.6%

１６年～

（管理期）
3.8%



個別ケースを検討する 
   地域ケア会議の参加経験 

ある
60.6%

ない
38.5%

未回答
1.0%



地域の人との連携イメージ 
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74.5%

77.4%
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その他

緊急時に連絡が

とれる体制である

見守りや生活の

支援を担ってもらう

顔見知りになり

情報共有ができる



9.6%

41.8%
24.5%

1.0%

1.0%

15.4%

6.7%

できていると思う
したいが上手くできない
そこまで手がまわらない
必要はないと思う
考えたことがない
その他
無効回答

地域の人との連携について 

連携をしたい，連携する必
要はあると思っている方が
６６％もいる。 



地域の人との連携で困っていること 

6.3%

33.7%

10.1%

33.2%

39.9%
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未回答
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連携方法が

わからない

誰と連携してよいか

わからない
【主な回答理由】

・個人情報をどこまで地域の人に伝
えて良いか解らない，難しい。
・民生委員や在宅福祉委員が解らな
い。
・お互いの役割が解らないので関わ
りにくい。
・どこまで連携して情報共有するの
か解らない。
・その他の中には「特になし」と回
答した方が多数入っている。



おわりに 
〇アンケートにあった 

『５．地域の人とつながるために日頃している工夫』 

『６．地域の人とつながるためのアイディア』 

については，この後のワールドカフェの中でお話しください。 

 

〇今後について 

『ケアマネジャーと地域がつながる仕組みづくり』をするために， 

更なる検討をしていきたいと思っていますので， 

皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 


